


DS8010107 
2 

この表示の欄は、死亡または重傷などを負う可能性が想定される内容を

示しています。 

この表示の欄は、傷害を負う可能性または物的損害のみが発生する可能

性が想定される内容を示しています。 

安 全 上 の ご 注 意 

安全のために、必ずお守りください。 

本説明書ではお使いになる人や他の人への危害、財産への損害を未然に防止するために、必ず

お守りいただくことを次のように説明しています。 

■ 表示内容を無視して誤った取り扱いをしたときに生じる危害や損害の程度を次の表示で区

分し、説明しています。 

■ お守りいただく内容の種類を、次の絵表示で区分し、説明しています。(下記は絵表示の

一例です。) 

このような絵表示は、してはいけない「禁止」内容を示しています。 

このような絵表示は、必ず実行していただく「強制」内容を示しています。 

 
 

不安定な場所で使用しない 
本製品の転倒、破損、及び搭載機器の破損を招く恐れがあります。 
また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 
 

搭載質量以上のものを搭載しない 

本製品の転倒、破損、及び搭載機器の破損を招く恐れがあります。 
また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 

設置場所が決定したら、キャスターのストッパーを確実にかける 
本製品の転倒、破損、及び搭載機器の破損を招く恐れがあります。 
また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 
 

移動時はキャスターのストッパーを確実に解除する 
キャスターの破損、本製品の転倒、破損、及び搭載機器の破損を招く恐れがあります。 
また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 
 

水平でない場所、段差があるなど不安定な場所での移動は行わない 
本製品の転倒、破損、及び搭載機器の破損を招く恐れがあります。 
また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 
 



DS8010107 
3 

 
 

 
 

設置作業は必ず二人以上で行う 

本製品の転倒、破損、及び搭載機器の破損を招く恐れがあります。 
また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 

本製品にぶら下がる、揺らす、もたれかかる、乗るなどしない 
本製品の転倒、破損、及び搭載機器の破損を招く恐れがあります。 
また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 
 

ディスプレイの説明書と異なった設置条件では取り付けない 
ディスプレイの故障、破損、本製品の転倒、及び破損を招く恐れがあります。 
また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 
 

ご使用の前は、接続部及びねじ部に緩みが無いか再度確認する 
ねじが緩んだままでのご使用は、本製品の転倒、破損、及び搭載機器の破損を招く恐

れがあります。また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 
 

直射日光の当たる場所、及び高温多湿の場所で使用しない 
変色や変形の原因となるだけではなく、搭載機器の故障、破損、本製品の転倒、及び破

損を招く恐れがあります。また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 
 
屋外で使用しない 
変色や変形の原因となるだけではなく、搭載機器の故障、破損、本製品の転倒、及び破損

を招く恐れがあります。また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 
 
ねじは確実に締め付ける 
ねじが緩んだままでのご使用は、本製品の転倒、破損、及び搭載機器の破損を招く恐

れがあります。また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 
 

ディスプレイを搭載したままの移動は、見通しが悪くなるため必ず二人以

上で行い、周囲を十分確認する 
本製品の転倒、破損、及び搭載機器の破損を招く恐れがあります。また、死亡または

重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 
 

設置後は、接続部及びねじ部に緩みが無いか定期点検をする 
緩んでいた場合は確実に締め付ける 
本製品の転倒、破損、及び搭載機器の破損を招く恐れがあります。 
また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 
 
修理が必要な場合は、直ちに使用をやめる 
本製品の転倒、破損、及び搭載機器の破損を招く恐れがあります。 
また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。修理が必要な場合は、P9
に記載されています「お客様ご相談窓口」まで連絡ください。 
 



DS8010107 
4 

 
 
 

棚板にぶら下がったり、乗ったり、棚板の搭載質量以上の負荷をかけない 

本製品の転倒、破損、及び搭載機器の破損を招く恐れがあります。 
また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 

移動は引っ張らず、移動時保持位置を押して、ゆっくり移動する 
本製品の転倒、破損、及び搭載機器の破損を招く恐れがあります。 
また、死亡または重傷などを負う可能性も有り大変危険です。 

 











 9 

 8  オプションの説明 

材 質 ： EPDM系 ゴムスポンジ片面粘着付 
色            ： グレー 

③脚部保護カバー (DS-03P) 

①床固定金具 (DS-01P) 

材 質 ： SPHC、STKR、SS400 

塗 装 色 ： シルバー 

本 体 質 量 ： 5kg 

アンカーボルト ： M10 

  

②転倒防止ワイヤーセット (DS-02P) 

3mm ワイヤー(両アイ型、L=800mm) 

M8 アイナット 

呼び 6 シャックル 

□3mmワイヤー 
使 用 荷 重 ： 1.1kN 
破 断 荷 重 ： 6.5kN 
数 量 ： 2 
材 質 ： SUS 

 
□8 アイナット 
使 用 荷 重 ： 784N 
数 量 ： 2 
材 質 ： SUS 

 
□呼び 6 シャックル 
使 用 荷 重 ： 3.2kN 
破 断 荷 重 ： 15.9kN 
数 量 ： 2 
材 質 ： SUS 

 

9  ねじ締め付けトルクについて 

② ディスプレイ取り付け用ねじ類 

  （十字穴付トラス小ねじ） 

 

① 本体取り付け用ねじ類 

  （十字穴付なべ小ねじ座金組込） 

ねじ  締め付けトルク 
M4×18  1.0N･m 
M5×20  1.8N･m 
M6×30  2.8N･m 
M8×25  7.9N･m 
M8×45  7.9N･m 

ねじ  締め付けトルク 
M4×10  1.4N･m 
M5×15  2.0N･m 
M6×15  3.0N･m 

DS8010107




